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ACTA NÚMERO 1 

E X T R A O R D I N A R I A  

 
En la Ciudad de Río Grande, Zacatecas, siendo las diez horas con treinta minutos del día 18 

del mes de septiembre del año Dos Mil Veinticuatro, reunidos en la Sala de Cabildo, los 

Regidores que integran el R. Ayuntamiento Constitucional 2024-2027, la LICENCIADA EN 

INFORMÁTICA MA. GABRIELA ALVARADO VAQUERA, Síndica Municipal,  bajo la dirección 

del C. LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA, Presidente Municipal de Río Grande, 

asistido por el LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES, Secretario de Gobierno Municipal, con el propósito de celebrar la Sesión 

Extraordinaria número UNO bajo el siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Pase de lista. 

2.- Declaración de Quórum Legal e Instalación de la Asamblea. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4.- Aprobación del pago del equipo Leyendas del Gdl. S.A de C.V, por un monto de $191,400.00 

(Ciento Noventa y Un Mil Cuatrocientos Pesos 00/100 M.N), para el acto de inauguración del 

campo empastado de futbol Mar Pacifico 

5.- Clausura de la Sesión. 
 

El señor Presidente Municipal CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO 

CÓRDOVA LONGORIA: Muy buenos días regidoras, regidores, síndico municipal, Secretario 

del ayuntamiento, vamos a dar inicio a esta Sesión Extraordinaria de Cabildo número UNO, 

de este 18 de septiembre del 2024, sean ustedes bienvenidos a esta Sala de Cabildo me voy a 

permitir leer el Fundamento Constitucional, el artículo 115 fracción I y II de la Constitución 

Federal, el artículo 119, fracción I de la Constitución Política del Estado de Zacatecas, el 

artículo 48 fracción I, 49, 50, 51, 52, 58 párrafo segundo, 60, 80 fracción II, 81, 84 fracción IX, 

86 fracción I, IV y V, 87 párrafo primero y segundo 88, 89 y 100,  fracciones II, III, IV, XVII y 

XVIII de la Ley Orgánica del Municipio en vigor,  el artículo 11, 12, 21, 22, 24, 56, 57 fracción 

I, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69 y 70 del Reglamento Interior del Republicano 

Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas, da principio a esta sesión, para la cual solicito al 

Secretario del ayuntamiento sírvase pasar lista de preséntese infórmeme si existe quórum 

legal para decretar la instalación de esta asamblea municipal adelante secretario. 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Con su permiso señor presidente, procederé a 

pasar lista de asistencia. 
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PASE DE LISTA 

PRESIDENTE MUNICIPAL ASISTENCIA 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA. PRESENTE 

SINDICO MUNICIPAL  

CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA. 

GABRIELA ALVARADO VAQUERA. 

PRESENTE 

REGIDORES  

CIUDADANO PROFESOR HIGINIO AYALA VÁZQUEZ. JUSTIFICADA 

CIUDADANA CARMEN LILIANA PORTILLO SAUCEDO. PRESENTE 

CIUDADANO PROFESOR ERNESTO SÁNCHEZ ALMANZA. PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA MIRIAM ARLETT LUNA 
NAVARRO. 
 

PRESENTE 

CIUDADANO ABEL PERALES MIRANDA. PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA KARELY SANDOVAL ARANDA. PRESENTE 

CIUDADANA MA. LUISA RODRÍGUEZ BAÑUELOS. PRESENTE 

CIUDADANA TSU. LESLY JANETH RAMÍREZ CANALES. PRESENTE 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ 

BADILLO. 

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERO ELDER JAVIER DE LUCIO 

CASTRO. 

PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA METZLY MARYEL GONZÁLEZ 

MORENO. 

PRESENTE 

lCIUDADANA LICENCIADA KAREN MARIAN RAMÍREZ 

LONGORIA. 

PRESENTE 

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA 

VAQUERA. 

PRESENTE 

 

LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES MARES.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Profesor Higinio Ayala Vázquez, informarle al presidente 

que se comunicó el regidor eh el Profesor Higinio y hará llegar el justificante de su 

inasistencia; le informo señor Presidente que se encuentran 14 integrantes de este 

Republicano Ayuntamiento presentes, por lo cuál ha declarar quórum legal. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias, nos ponemos de pie por favor, habiendo quórum legal 
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para sesionar me permito declarar formalmente instalada esta sesión extraordinaria de 

cabildo, siendo las diez horas con treinta minutos del día dieciocho de septiembre del año 

2024 y validos los acuerdos que ella emanen, muchas gracias.  

SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Procedemos al  punto número tres, lectura y aprobación del Orden del 

Día, le pido al señor secretario  dé cuenta del del Día por favor. 

LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES MARES.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Con su permiso señor presidente, doy cuenta de la lectura 

del Orden del Día. 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Pase de lista. 

2.- Declaración de Quórum Legal e Instalación de la Asamblea. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4.- Aprobación del pago del equipo Leyendas del Gdl. S.A de C.V, por un monto de $191,400.00 

(Ciento Noventa y Un Mil Cuatrocientos Pesos 00/100 M.N), para el acto de inauguración del 

campo empastado de futbol Mar Pacifico 

5.- Clausura de la Sesión. 

LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES MARES.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Es cuánto señor presidente. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias secretario, no sé si hay algún comentario en el Orden 

del Día. 

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Entonces si no hay otra para otra participación procedemos a votar. 

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quién esté a favor del Orden del Día sírvanse a emitir su voto de 

manera económica levantando su mano, señor secretario le pido por favor cuente los votos. 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES MARES.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Le informo señor presidente que son 14 votos por lo que 

se vota por UNANIMIDAD del Orden del Día. 

SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: En el punto número cuatro, es aprobación del pago del equipo de 

Leyendas del Guadalajara por un monto de $191,400.00 (Ciento Noventa y Un Mil 

Cuatrocientos Pesos 00/100 M.N), para el acto de inauguración del campo empastado de 

futbol Mar Pacifico, eh en esta parte comentarles que por la cuestión que todavía no se 
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forman el tema de las comisiones, eh en esta parte vamos, este punto lo tendríamos que pasar 

de esta manera directo a a Cabildo, esperando ya que en las próximas reuniones ya podamos 

ya poner y especificar cada una de las comisiones, eh el por qué importante y esta propuesta 

de del tema de este equipo, como bien se sabe se hizo una inversión en la administración 

pasada de el campo deportivo Mar Pacífico, donde se empastó el campo, estamos hablando 

que una inversión de más de seis millones de pesos, estamos hablando que es un un evento 

importante para el municipio y donde pues se contrataron a a este equipo de fútbol de 

leyendas donde van a participar con un equipo local, entonces en esta parte pues ahí pedirles 

ahí la la confianza de poder autorizar este pago de este equipo y poder ahí que el domingo 

sea un evento familiar, un tema deportivo, básicamente le estamos apostando pues al tema 

de niños y niñas, hoy hoy en día he visto pues que Río Grande eh somos, es un un municipio 

yo creo que de los más importantes en el tema de fútbol, si no es decir que el más importante 

de todo el Estado de Zacatecas y hemos visto pues el desarrollo que se ha tenido 

principalmente en los niños y las niñas en el caso del fútbol, eh hemos visto pues que varios 

equipos de los que están aquí están impulsando mucho a los equipos de los niños y creo pues 

que una de las ideas que traemos es que podíamos impactar específicamente en espacios 

deportivos, creo que si invertimos pues la, esta administración lo sigue haciendo, creo que va 

a ser muy positivo pues para toda la niñez de nuestro municipio, no sé si alguien quiere hacer 

algún comentario al respecto sobre este sobre este punto, eh por qué lo estamos haciendo 

pues una reunión extraordinaria, porque si nosotros hacemos un pago, supongamos que 

hacemos un pago anticipado, pues la auditoría observa que por qué se hace un pago 

anticipado antes de que se meta aquí a las reuniones de Cabildo, entonces qué es lo que 

estamos haciendo, tratando desde desde el inicio hacer las cosas correctamente, para que no 

nos vayan a observar nada, si se fijan pues el monto, el monto que conseguimos pues es un 

es un monto muy bajo a diferencia pues pueden checarlo, eh hicimos ahí algunos contactos 

directamente ahí con el club, entonces básicamente pues eh el el el precio que estamos, está 

muy por debajo de lo que, de lo que cuesta realmente, pero bueno ahí hicimos las gestiones, 

nos ayudó ahí el paisano Sergio Santana a hacer el enlace directamente con con con el equipo, 

y pues bueno pues agradecerles pues ahí a Sergio que con buen ánimo eh, en su tiempo pues 

libre trató pues de hacer ese conecte pues con con este equipo importante, no sé si hay algún 

comentario, secretario, síndico, sobre el tema de este… adelante Miguel. 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Bueno, buenos días a todos y a todas, este buenos días y bueno mencionar un 

poco del del tema que se, del número cuatro que es la es la aprobación del pago para el evento 

de, del campo empastado del Mar Pacífico, yo creo que es un evento bueno importante y más 

que nada porque tiene que ver con el deporte, con los jóvenes, con salud con muchas cosas 

verdad,  pero a mí sí me gustaría que este, a lo mejor esto por la premura del tiempo que así 

como este caso y cualquier otro se desglosara anteriormente mediante las comisiones el 

gasto, por ejemplo, yo no digo que sea un gasto excesivo, pero o sea el Cabildo lo 

desconocemos, o sea cuál es el gasto, o sea no me refiero a la cantidad, sino qué conlleva el 

gasto verdad, si se va a pagar un ejemplo a los jugadores este, infinidad pues en lo que se 

tenga que gastar, porque tú mismo mencionas el tema de la Auditoría, lo estamos previendo 

para votar, pero en qué, en qué se va a desglosar no, entonces el día de mañana también 

puede haber una observación en ese sentido, están gastando equis cantidad, ¿pero en qué? 

verdad, no dudo de que sea una buena intención ni ni que ni menciono que esté mal gastado 

ni mucho menos, no más digo a falta de que no están las comisiones hechas, entonces este 
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pues realmente no se puede llevar a cabo por así decirlo una votación por no tener 

desglosado el tema, verdad, este yo soy de la idea de darle para adelante porque ya está la 

vuelta de la esquina del evento, pero sí considerar cualquier este gasto por ejemplo aquí 

depende de la comisión de espectáculos, de deporte, de varias, de hacienda, de varias, este 

entonces ahora sí como como inicio pues mi idea es que arranquemos bien y con la 

formalidad que se debe, porque pues no somos nada más el ayuntamiento, es el dinero del 

pueblo, es la este, la auditoría, infinidad de cosas pues lo que conlleva y el día de mañana pues 

no tener un, una observación, una antecedente de de que pues solamente venimos a a 

sentarnos o a levantar el dedo sin antes revisar previamente los gastos o  las comisiones que 

que competan verdad, es cuánto. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Sí Fíjate que en esta parte Miguel pues es la parte de la importancia de 

cada una de las comisiones, por ejemplo esta, si fuera el tema, pues la comisión pues de de 

deporte junto con quien la encabeza y los demás, pues tendrían que hacer un análisis de qué 

consiste la factura, cuáles son los costos del equipo, el por qué,  hacer todo un un historial, el 

por qué se pudiera hacer el equipo, por qué este equipo, o sea son muchas cosas que se se 

analizan pues con la cuestión de de las comisiones y por eso es muy importante pues que ya 

en, yo creo que, tenemos ya lista para hacer no sé si el, el qué será, el viernes el viernes, yo 

creo que ya votamos las las comisiones, eh mañana pues hay una reunión extraordinaria para 

para el tema de de verlo de de de el regidor que llega a faltar a incluirse y ya el viernes pues 

sacamos el tema de las comisiones, por ejemplo, te pongo un ejemplo, por qué el tema, por 

qué el tema de de de este equipo, en el tema de las comisiones no, pues de entrada porque 

aquí los dos equipos más vistos en Río Grande es el América y la Chivas, entonces justificas 

que son unos de los, por ejemplo, si trajera yo por ejemplo no sé, no sé a mí me gustan Los 

Pumas, pero estoy seguro que pues el número de aficionados de Los Pumas aquí está un poco 

más, más reducido, ¿entonces qué se busca? que sean equipos populares, que las facturas no 

estén elevadas, sí, busquemos pues si es viable o no viable financieramente, bueno entonces 

toda la comisión tiene que irlo estudiando profundamente como ahorita lo estás comentando, 

nada más que por el tema de que ya se vino el el evento, la premura que todavía no está en 

las comisiones, en esa parte pues les decía que, pues ahí con la confianza de este primer de 

esta primer reunión, de que era por eso extraordinaria y no meternos en un tema, pero 

créeme que que en lo de, en lo que sucesivo realmente las que van a tener esa parte van a ser 

las comisiones, para que vayan estudiando cada uno de los temas y se puedan hacer las cosas 

lo mejor que se pueda. 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento:  Sí, no no y otra cosa presidente, algo importante que es que se tiene que 

revisar minuciosamente claro y aparte pues ese es nuestro trabajo, o sea si si es estar 

espulgando caso por caso, tema por tema, bueno pues eso es nuestra chamba, tendremos que 

hacerla verdad. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Por ejemplo en alguna, en alguna parte salían algunas cotizaciones no 

y de repente algún en la comisión sale con que oye, un regidor comenta o están muy elevadas, 

ah pues igual díganos con qué proveedor están mucho más baratas y con mucho gusto 

podemos hacer el el el cambio, por ejemplo que tú dijeras oye, sabes que, yo tengo un contacto 

que te da más barato el el caso de las de las leyendas de algún equipo de fútbol, pues yo creo 
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que sin ningún problema, por eso hay que estarlos estudiando en las comisiones, entonces yo 

creo que sin problema. 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento:  Sí y no y no es con el afán de detener, porque te digo, está a la vuelta de 

esquina, nada más es revisar y también pues si alguien tiene una mejor opción también que 

la mencione verdad, no nada más el, este cómo se dice, no nada más el el problema, sino el 

remedio también.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Sí sí sí.  

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento:  Sí, no, es cuánto presidente. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Adelante. 

CIUDADANO PROFESOR ERNESTO SÁNCHEZ ALMANZA.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Como dice el regidor verdad, también este, por la premura del tiempo y por 

realizar lo que lo que ya se tiene planeado, pudiéramos escuchar un informe, porque pudiera 

ser que este, se gaste más.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Ah no, fácil. 

CIUDADANO PROFESOR ERNESTO SÁNCHEZ ALMANZA.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Para que el evento salga bien, también pudiera ser que que este tenemos un 

funcionario encargado de esta actividad, pero pudiéramos escuchar un informe luego que se 

lleve a cabo esta actividad. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Lo lo lo que pasa que por ejemplo, por ejemplo estábamos viendo, en 

el caso de, en el caso de cuando lo haces directamente, cuando lo haces directamente, cuando 

lo haces directamente con el equipo, pues los costos bajan, si yo aquí le pongo un 

intermediario, me suben, lo (inaudible) y también hay que comentarlo, por ejemplo cuando 

lo haces directamente con el equipo, lo haces directamente con el equipo, pues de entrada 

pues ponen peros (inaudible) facturar, por eso el intermediario es más fácil, el intermediario 

de volada te factura, pero te eleva el el costo verdad, te eleva el costo, segunda, por ejemplo 

lo hicimos aquí y lo bueno y lo malo, es que si ellos dicen, fíjate eh, si ellos me dicen, si no 

vemos reflejado hoy el pago, no vamos, entonces digo híjole ahorita lo estoy convenciendo 

para que demos una parte ahorita y el viernes otra y luego dicen,  pero si el viernes no me lo 

depositan, no, y luego hicieron una factura, pero digo no modifíquenla porque yo tengo que 

hacer primero una reunión, entonces se ponen muy, son muy especiales cuando lo haces 

directamente con con con el equipo, por eso normalmente es mucho más sencillo, pues con 

el intermediario, pero con el intermediario pues ya ahí le gana, como que ahorita que no 

traemos mucho dinero, quisimos así como que tratar de de bajar el tema de los costos, si se 

fijan en en el costo eh, chéquenlo en un tema, en el de de sin IVA nos salían ciento sesenta y 

cinco mil pesos, para que la Chivas te cobre (inaudible) para que vengan a Río, pues no está 

tan, no está tan tan sencillo, lo que sale ahí fue más más el tema del IVA del 16% pero yo creo 

que como comentas Miguel, si creo que es bueno pues en esa parte yo creo que ya que lo 
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trabajemos en las comisiones, pues quien nos va a dar las explicaciones, va a ser el presidente 

de la comisión, por ejemplo ahorita yo fui por por la cuestión por la premura del tiempo, que 

me toca exponerlo no, pero vas a ver que en su caso el caso de Hacienda pues va a ser la 

síndico y ella va va a decir que se reunió tal día con la comisión, y dictaminaron esto y tal tal, 

la ventaja cuál va a ser,  que en esta comisión por hablar por la de Hacienda o las comisiones 

unidas, porque cuando es de dinero tiene que entrar a Hacienda, tiene que entrar deporte, 

tiene que entrar espectáculos, varias y ahí pues casi casi la comisión nos va a dar una 

explicación a nosotros y comentártelo también Miguel, por ejemplo yo como presidente 

también empiezo, empiezo yo a hacer dudas a la misma comisión, a ver y por qué esto, y por 

qué el otro, y que me expliquen también verdad, también mi voto, también mi caso como 

presidente municipal, pues también la comisión me convenza a mi verdad, no más que ahora 

me dice mi Chava, pues ahora convéncelo tú, porque no hay comisiones verdad, entonces es 

básicamente la la idea créanme que que el monto es es relativamente bajo, pero yo creo que 

ya ahorita que tengamos las comisiones yo creo que va a ser mucho más sencillo y va a haber 

una explicación y sobre todo va a haber una representación de de los de todos los partidos, 

va a haber como el caso del del PRI, del PT, del PRD de MORENA, entonces yo creo que ahí va, 

yo creo que busquemos la forma de de de ir haciendo las cosas bien, comentarles en el tema 

también en esa parte, pues buscando el tema donde donde que nos cuidamos mucho del tema 

de Auditoría, donde que esta administración tratemos de salir bien con ese tema y eso es una 

de las cosas que siempre he estado buscando, yo creo que que que Gaby al igual y al igual 

pues todo el equipo, estamos buscando que no tengamos tanto problema con temas legales, 

adelante. 

CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA. GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndico 

Municipal: Buenos días a todos con su permiso presidente, secretario de gobierno, regidoras 

y regidores, eh yo considero que es muy importante impulsar el deporte, como Ayuntamiento 

tenemos que voltear a ver a todos los sectores, en este caso el deporte, en otra ocasión va a 

ser el sector salud y como se vayan generando las diferentes situaciones, eh ya se hizo una 

gran inversión en el empastado del Mar Pacífico, en en el empastado del campo de fútbol, 

entonces yo he visto el entusiasmo en muchos niños, jóvenes y y no tan jóvenes por cómo 

cambió ese campo quedó muy muy bonito, entonces están esperando pues la inauguración 

ahora, sí que es una inversión la que se va a hacer, pero es un tema de deporte y muy familiar, 

en el cual pues nosotros tenemos, yo considero que que apoyar y que hacer esa inversión, 

que realmente vale la pena, esa es mi opinión. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Bueno en esta parte es totalmente gratuito el evento, es totalmente 

gratuito, también es importante comentarlo porque de repente eh decían la parte del club ahí 

me decía de que oiga pues hay que cobrar, pues no, porque al final de cuentas es un tema 

público o sea cómo justificamos una una entrada o quién lo va a administrar, es un tema ahí, 

entonces de entrada pues va a ser un un un evento gratuito, es un evento gratuito que ojalá 

pues le beneficie, este campo no solamente es el club, este campo le va a beneficiar a todos, a 

todas las ligas, como de segunda, primera especial, primera libre, el equipo que está 

participando a nivel ahí semiprofesional, el caso de las infantiles, entonces este campo le va 

a ayudar pues a todo el municipio que es directamente en el tema deportivo, adelante 

arquitecto. 
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CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA VAQUERA.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Bueno, sí buenos buenos días compañeros regidores, regidoras, secretario de 

gobierno, síndico, presidente, mi comentario iba ahora sí aquí a la respuesta que acabas de 

dar, vamos a hablar de un gasto de $191,000.00 pesos y y era conocer cuál iba a ser el, la 

estrategia del evento, si era un evento gratuito, si era un evento que tenía costo, si es un 

evento donde van a ir vendedores ambulantes, cuál va a ser la distribución para saber si iba 

a haber un recurso de recuperación, esa era mi pregunta, me lo comentas que va a ser este 

un evento totalmente gratis, pues bueno ya con eso respondes la pregunta, pero sí la parte 

que comentaba yo desde la primera reunión, que tan importante es poder planear las cosas, 

creo que sin ningún problema, si en esta semana donde todavía no hay comisiones si va a 

haber asuntos que tratar, sin problema nos podemos reunir todos los integrantes del Cabildo 

para poder este ahora sí que someter a cuestionamientos, platicar, debatir este los puntos a 

tratar en las próximas reuniones de Cabildo, es mi comentario y es cuánto señor secretario. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Y en esta parte pues nos tocó debatirlo pues ahorita, si se fijan lo 

estamos debatiendo ahorita, no nos tocó en la comisión, pero fue porque sí estaba viendo que 

que vi como que el, como que el equipo no sé si, no sé si los diría, no es un municipio y que de 

repente que los municipios que que al último que no depositan o que no, entonces como que 

los vi como desconfiados, entonces casi me pusieron no si no y por eso tuvimos que hacer 

una reunión extraordinaria, para poderlo debatir aquí estos puntos, por ejemplo en ocasiones 

las sesiones de Cabildo y de repente los que nos ven en el tema de de redes sociales pues 

dirán oye pues nomás rápido se vota muy sencillo, no, atrás hay una comisión donde hay un 

debate, donde no están de acuerdo algunos compañeros y llegamos al acuerdo y se vota en 

estas reuniones, pero ahorita como fue un tema pues como bien lo dice la reunión, extra, algo 

muy prematuro, pues sí lo quise mejor debatir aquí, por la cuestión de que si nos pusieron 

así como que si no lo lo hacen se nos iba como que si y no crean, ahorita lo platiqué con la 

contadora de que si no depositábamos una parte hoy, sí se iban a poner como que no, 

ejntonces mejor no no no vamos verdad, pero bueno esa era la idea pues de de poder también 

cuando cuando no se puede en la comisión o en algún tema muy muy extraordinario, pues 

que lo pudiéramos debatir en estas reuniones, adelante mi regidor. 

CIUDADANO INGENIERO ELDER JAVIER DE LUCIO CASTRO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Bueno, muy muy buenos días compañeras regidoras, regidores, secretario de 

gobierno, síndica municipal y presidente, bueno yo este quisiera hacer una pequeña 

participación en el sentido de abonar, yo también estoy de acuerdo con con esta cantidad y 

también al principio pues sí quería comentar de que cómo iba a ser posible si no teníamos 

este una, ahora sí que, pues sí las comisiones definidas, que se tomara esta decisión pero es 

muy importante que la ciudadanía que nos está mirando, sepan como lo dice Usted 

presidente, Miguel, que en cuanto hagamos las designaciones de las comisiones ya lo 

comentábamos se pretende que sea el día viernes, pues igual y sí sería muy importante, que 

quien esté al tanto del deporte de un informe detallado de todo, de todo esto, porque al fin y 

al cabo las personas nos están mirando ya lo decía aquí mi compañero regidor Miguel, es 

dinero público, es dinero que a la gente nos va a preguntar por qué la cantidad de 

$191,000.00 aquí el presidente ya nos comenta de ahora sí, que por cuestiones de tiempo, 

pero pues más vale no, más vale seguir este, retroalimentando y que la población sepa que el 

viernes que tengamos ya las comisiones bien definidas, vamos a dar un informe en el caso de 
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quien la presida, para que estén más en conforme todos los que nos están viendo el día de 

hoy, es cuánto.  

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muy bien, alguna otra participación, bueno si no hubiera otra 

participación, procedemos a votar. 

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quien está a favor del dictamen mención, sírvanse emitir su voto de 

manera económica levantando su mano, señor secretario le pido por favor cuente los votos. 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal:  Le informo señor presidente que son 14 votos a 

favor, por lo que se ha votado por UNANIMIDAD la aprobación del pago del equipo de 

Leyendas del Guadalajara S.A de C.V por un monto de $191,400.00 para el acto de 

inauguración del campo empastado de fútbol Mar Pacífico. 

CLAUSURA DE LA SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias secretario, nos ponemos de pie, no habiendo más 

asuntos que tratar, se declara clausurada esta Sesión Extraordinaria de Cabildo número UNO, 

siendo las diez horas con cincuenta y tres minutos del día 18 del mes de septiembre del dos 

mil veinticuatro, muchas gracias. 

 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

__________________________________________________________________ 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA. 

 

 

SÍNDICO MUNICIPAL 

 

 

_____________________________________________________________ 

L.I MA. GABRIELA ALVARADO VAQUERA. 

 

 

 

EL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL 

  

 

___________________________________________________ 

L.N.I.  JESÚS SALVADOR ROSALES MARES 
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REGIDORES 
 

NOMBRE FIRMA 

CIUDADANO PROFESOR HIGINIO AYALA 

VÁZQUEZ. 

 

CIUDADANA CARMEN LILIANA PORTILLO 

SAUCEDO. 

 

CIUDADANO PROFESOR ERNESTO SÁNCHEZ 

ALMANZA. 

 

CIUDADANA LICENCIADA MIRIAM ARLETT 

LUNA NAVARRO. 

 

CIUDADANO ABEL PERALES MIRANDA. 

 

 

CIUDADANA LICENCIADA KARELY SANDOVAL 

ARANDA. 

 

CIUDADANA MA. LUISA RODRÍGUEZ BAÑUELOS. 

 

 

CIUDADANA TSU. LESLY JANETH RAMÍREZ 

CANALES. 

 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ 

BADILLO. 

 

CIUDADANO INGENIERO ELDER JAVIER DE 

LUCIO CASTRO. 

 

CIUDADANA LICENCIADA METZLY MARYEL 

GONZÁLEZ MORENO. 

 

CIUDADANA LICENCIADA KAREN MARIAN 

RAMÍREZ LONGORIA 

 

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA 

VAQUERA. 

 

 


